
 

  

 
 

 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
 

Du 1er mars  2013 - 19H00  
 
Présents  : M. ESTIER Pascal, Mme LONCHAMBON Jacqueline, M. DUGO URD Serge,                
Mme REINICHE Jacqueline, Melle MAZIER Maryvonne,  M. PH ILIPPE Didier, M. GREGORIO 
Francisque, Mme ARRIETA Marie- Claude, Mr GIRARD Guillaume, Mme MEGE Isabelle,                   
M. FRANCISCO Alvaro, Mme ROSSIGNOL Nicole et M. POUILL ET Marcel. 
 
Absents excusés  :  Mme ALVES Laurence (procuration à Mme LONCHAMBON),   Melle NANAI 
Fatima (procuration à Mr ESTIE R),  M.  RAFALKO Thierry (procuration à Mr DUGOURD) ,              
M. BEDABOUR Lionel, M. FOURNIER Benoit. 
 
Il a été procédé, conformément à l'article L. 2121- 15 du Code Pratique des Collectivités Territoriales , à 
l'élection d'une secrétaire prise dans le sein du C onseil Municipal.  Mme Jacqueline LONCHAMBON, ayant  
obtenu la majorité des suffrages, a été désignée po ur remplir ces fonctions qu'elle a acceptées. 
 
Le Maire rappelle l'ordre du jour de la présente séance : 

  
- Election du 4ème et du 5ème adjoint. 
 
 
 

************************* 
    
 
   Elections des 4ème et 5ème adjoint 

 Après avoir remercié Messieurs Michel CHAPTARD et Guillaume GIRARD, 
respectivement 4ème et 5ème Adjoint pour le travail accompli, le Maire a donné lecture des 
courriers du Préfet qui accepte leur démission.  
 Il propose  alors d’élire deux adjoints pour compléter la municipalité :   
  - Mr Marcel POUILLET est élu 4ème adjoint avec 14 voix et 2 bulletins blancs pour les 
affaires de voirie, bâtiments, travaux. 
 - Melle Maryvonne MAZIER est élue 5ème adjointe avec 15 voix et 1 blanc pour les 
affaires de vie collective et associative, animations, tourisme, commerce. 

 
Délégations :  

Pour remplacer les adjoints démissionnaires, des délégués titulaires ou 
suppléants ont été élus : 

- SICTOM : Mr Marcel POUILLET délégué titulaire. 
    - SMADC :  Mr Marcel POUILLET délégué suppléant 

- MANZAT-COMMUNAUTE : Mr Marcel POUILLET, Mme Nicole ROSSIGNOL : 
délégués titulaires, Mr Francisque GREGORIO délégué suppléant 
- EPF-SMAF : Mr Francisque GREGORIO délégué suppléant 

 - SIRB : Melle MAZIER déléguée titulaire. 
- Commission d’appel d’offres : Mr Didier PHILIPPE  délégué titulaire, Mme 
Jacqueline LONCHAMBON déléguée suppléante  
- Commission de Délégation de Service Public : Mme Jacqueline LONCHAMBON 
déléguée suppléante 
- SIEG : Mr Marcel POUILLET délégué titulaire. 

 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h30. 
 

LES ANCIZES-COMPS 
 1er MARS 2013 
 


